
Ден Програма

1  Директен полет от София до Париж, трансфер, настаняване в хотела. След обяд по желание полудневна 
пешеходна програма "Пти Пале и Шан-з-Елизе" срещу допълнително заплащане- включва екскурзоводско 
обслужване на български език и резервация за групово посещение и разглеждане с екскурзовод на български 
език на музея "Пти Пале", фотопауза на моста "Александър III", Елисейския дворец от вън, разходка по „Шан-з-
Елизе“ (обиколката включва придживане с метро, което се заплаща допълнително). Нощувка.

2 Закуска. Панорамна обиколка на Париж с автобус и екскурзовод: квартала „Монмартр”, Гранд Опера, “Плас 
Вандом”, “Плас Конкорд”, Шан-з-Елизе, Триумфалната арка, Айфеловата кула, квартала Монпарнас, Латинския 
квартал (Пантеона, Сорбоната, Люксембургската градина). След обяд разглеждане на острова Сите (катедралата 
„Нотр-Дам-дьо-Пари”, Пале дьо Жюстис, Светия параклис, Консиержери, площад „Шатле”) и острова Сен Луи. 
Нощувка. 

3 Закуска. Пешеходна разходка с екскурзовод - Комеди Франсез, Пале Роаял, Лувъра (отвън), парка Тюйлери, 
площад “Конкорд”, Мадлената. Възможност за разходка с корабче по р. Сена (билетът за корабчето не е включен 
в пакетната цена на екскурзията и се заплаща на място). Следва посещение на двореца Версай и на квартала 
Дефанс (допълнително заплащане). Свободно време и нощувка.

4 Закуска и посещение на Айфеловата кула (придвижването е с метро). Възможност за самостоятелно посещение 
на музеи или на Дисни. По желание полудневна пешеходна програма посещение на квартала „Маре” с 
доплащане - включва екскурзоводско обслужване на български език по следния маршрут: пл. „Бастилия”, 
църквата „Св. Павел и Св. Людвик” - единствената барокова църква в Париж, най-стария монументален площад 
на Париж „Плас де Вож”, възможност за посещение на къщата-музей на Виктор Юго, посещение на музея „Коняк-
Же“, еврейската улица, Отел дьо Вил. Заедно с екскурзовода, групата ползва метро като цената на билета се 
заплаща на място. Двата музея, включени в програмата са безплатни. Екскурзията се заявява и заплаща в 
България. Нощувка. 

5 Закуска. Свободен ден. Възможност за целодневна екскурзия до трите замъка по Лоара - Шенонсо, Шеверни и 
Шамбор (заплаща се допълнително). Екскурзията се заявява и заплаща в България и се осъществява при 
минимум 10 участника. Нощувка

6  Закуска. Свободно време с възможност за посещение на музея Лувър, музея Орсе, музея Гревен (на восъчните 
фигури), музея Роден, музея Пикасо и пр. или на Евродисни. Вечерта по желание посещение на кабаре (срещу 
доплащане). Нощувка.

7 Закуска. Свободен ден за почивка и разходки в Париж или посещение на музеи и забележителности. Нощувка. 

8 Закуска. Освобождаване на хотела, трансфер до летището. Отпътуване за София.

Цена на човек от: 1 313,00 лв. 672,00 €

Информация: Екскурзията включва 7 нощувки със закуски в хотел в центъра на Париж, богата екскурзоводска програма на 
български език, трансфери. 
Полети на „България Ер” или „Ер Франс”. 

Цената включва: -Самолетен билет
-Летищни такси
-Трансфери
-Съответният брой нощувки със закуски
-Транспорт с автобус по програмата
-Екскурзоводски услуги

Цената не включва: -Таксите за вход в музеи, билети за корабчета, градски транспорт и др.
-Градска Такса
-Медицинска застраховка 
-Допълнителни екскурзии
-Слушалки по време на екскурзиите

Плащане:

Други: Ако желаете да посетите някое от големите парижки кабарета, полезно е да си направите резервация при 
записването Ви за екскурзията, тъй като обикновено местата свършват около една седмица преди датата, 
понякога и по-рано.  

Валидност на офертата от: 27.01.2015 до: 15.12.2017

Екскурзия до Париж - Една седмица в Париж
Екскурзия до Париж 8 дни със самолет от София. Възможност да посетите най - красивите места в Париж: Айфеловата 
кула, Триумфалната арка, Шанз-Елизе, Лувъра, Версай, Катедралата...и още! Пакетната цена включва летищни такси.

Транспорт: Самолет Трансфер: Бус
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